1. Missugune arvudest -60, -62, -64 ja -66 on aritmeetilise jada  4; -2; -8; -14; -20;… liige? Põhjenda oma arvamust ! -62
2. Milline on jada üldliikme valemiga an= -5n+2 esimese 30 liikme summa? -2265
3. Leia mitmes liige on arv 192 jadas, mille üldliikme valem on an= 8n+16  22
4. Aritmeetilises jadas a1= -3 ja d = 4. Leia jada üldliikme valem ja a27.  101
5. Leia aritmeetilise jada esimese kahekümne liikme summa kui esimene liige on jadal 3 ja d=4 820
6. Leidke x, mille korral x+30, 8x-3 ja 5x-6 moodustavad aritmeetilise jada 3
7. Täisnurkse kolmnurga nurkade kraadimõõdud moodustavad aritmeetilise jada. Leia väiksema nurga tangens. 1/
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8. Aritmeetilises jadas a3=12 ja a43=-12. Mitu liiget on selles jadas mittenegatiivsed? 23
9. Leidke  aritmeetilise jada esimene liige ja vahe kui 
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10. Missugune on jada üldliikme valemiga  an=n2 -30n -7 vähima liikme järjekorranumber? -232

11. Kui palju tuleb võtta viiekordseid naturaalarve alates 5-st, et nende summa oleks 275? 10

12. Aritmeetilise jada kaheteistkümnes liige on 32, Neljakümne üheksa esimese liikme summa on aga 3479. Leidke selle jada teise, üheteistkümnenda ja üheksateistkümnenda liikme summa. 84

1. Geomeerilises jadas  
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. Leidke b1, b4 ja q.   14 ja 122
2. Geomeetrilises jadas 
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 ja q= 4. Leidke üldliikme valem ja leidke b4. 4
3. Paigutage arvude -3 ja -243 vahele kolm arvu nii, et tekiks geomeetriline jada.  -9; -27 ja -81

4. Geomeetrilises jadas kehtivad seosed 
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5. Leidke jada  
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6. Neli arvu moodustavad geomeetrilise jada . Neist äärmiste summa on 9 ja keskmiste summa on 6. Leida need arvud. V: 1; 2; 4; 8

7. Geomeetrilise jada viie esimese liime summa on 15,5. Leida selle jada neljas liige kui selle jada tegur on 0,5. V: 1

8. Leida neli arvu, mis moodustavad geomeetrilise  jada, kui kolmas neist on esimesest  9 võrra suurem  ja teine arv on neljandast 18 võrra suurem. V: 3; -6; 12; -24

9. Elanike arv linnas kasvab igal aastal 25% võrra. Leida linna elanike arv 4 aasta pärast, kui  momendil on linnas inimesi 128 000. V : 312 500

10. (RE 2009)Kaks kiirabiautot kiirustavad sündmuskohtadele, väljudes samaaegselt haiglast 

ja sõites mööda maanteed vastupidistes suundades. Esimese minutiga läbivad mõlemad autod 

1 km. Iga järgmise minutiga läbib esimene auto  
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teelõigu kui eelmise minutiga. Mitme minuti pärast on autod teineteisest 23 km kaugusel ja 

mis on sellel ajahetkel autode kiirused ( km/h)?
11. Leida kõigi neljaga mittejaguvate kahekohaliste naturaalarvude summa. 3717
12. Tsentrifuugi pöörlemiskiirust vähendati 0,4 minuti jooksul, kusjuures iga sekundiga tegi ta 9 pööret vähem kui eelmisega ja viimasel pidurdamisel tegi ta 30 pööret. Mitu pööret tegi tsentrifuug pidurdamise jooksul?

13. Turist jõudis mäkke tõusmisel esimesel päeval 900m kõrgusele, igal järgneval päeval tõuseb ta aga 50m võrra vähem kui eelneval päeval. Mitme päevaga tõuseb ta mäetipule, mille kõrgus on 5250m ? 7 päeva
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